IL SISTEMA PIU ECONOMICO
ED EFFICACE
PER LA PRODUZIONE DI
VETRATE ISOLANTI

The most economic way for
insulating glass production

STEFIGLASS
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Le lavatricl sono esegulte in una brga garmma di modell per ognl applica-
zlone. Messun problerma se volete utlizzarle per produrre vetrocamera o
lvare vetro mokto Soddisfamo Inolre esigenze partocolan. Mandatect la
vostra richlestal
CARATTERISTICHE [H BASE:

- Entrata automatica

- Corpo macchinag con basamento In acclalo Ino

- Lkd@ autormnatica

- Tralno ad Ingraragg) e cuscinetl SKF

- Support supsrior] spazzale fuorl dalla sexione lavagglo
-%elocit variabile (da | a & mtimin)

- Motoridutior] Banfighali

- Fine corea con fotocellula alla fine dal modulo d1 uscia
- Materiale dettron Télémacaniques; pomps Sacamil, ¥Wilo
- Zona lavagglo & vasche In acclaks Inox

- Recaldamento acqua con termostato (disinnestablla)

- REcloquo con valvola elkttromagnetica

- Altezza plano lavora 550 mim

- ventilatore con box Ireonoremio & filro afa

- Implante detiioo a norme CE

- Facile da utllezare, struttura robusta

OPTIONAL:

- Accessor] per basso emeslve sparrolk spacall, blocoo preumatica
wertlatore, rulll trasports

- Speszore vetro fino a 45 mme con regolazions elktica

- Controllo elettronico della velocia

- Lunghezza entrata & usclta a richlesta

Ablertas en el hdo superior

Reallzadas para pequenas produccdones de widrics alshntes para el
vado/eacado despuss de canteado [as maquinas 2 compoenen dea:
arrastre en entrada longicud 1500 mm

Lavado por 2 capllos

Sector de lvado en acero Incidable

Arrastra en galida longitud 1500 mim

Agua calente ¥ fria

Gama de espesores de vidrio bvablkes 3-12 mm estas disponibles arrastre
autornatics en entrada y en @ahda Muminacon para verficar b dildad del
lervada

Ablertas en el bdo superior realizadas para media producdon de vidrios
alshnies las maquinas se componen de:

Arrastra en entrada longtoud 1400 mm

Lavado por 4 capillos

Sector de bvado en acero Inceddable

Arrastra en salida longitud 2000 rmim

Murninacion para el contro! de & cahdad del lavado

Agua calente ¥ fria

Espesoras de vidrio lavablzs 3-12 mm

Esta raquiras won propensas a ser insertadas en ineas para la produccian
de vdrics alslantes

LAVATRICIVERTICALI

Vertical washing machines
2-4-6 spazzole / brushes

Modello fote: STAND

‘Washing machinas are made In a great variety of types for any application.

Mo matter if you want to produce Insulating glase or I you want 0o we It

In your grinding area. Spechl applicatons are also posdble. Please send us

your enquiry

BASIC EQUIPEMENT:

- Inlet statlon with automatic driven rolls

- Machire body with stalnless sted base plate

- Dutput saton with automatc driven rolls

- Dirve wheels gear-driven and ball-b=aring mounted

- Lip-gide brush-beanng our of the washing area

-Varible working speed (from [-6 mitiming

- Endstop with photocell at the end of the output rack

- Srainless steel waching area and water tanks

- Hot-water systemn with thermostar (disengageabla)

- Fresh-water rirglng with electromagnatic valve

-Workmble height (= bottom nivead) onby 550 mm

- Molss reduction boes for ventlaor wich filer

- Electric systerms conforming o CE-rules

- Eagy-to-handle, sold corstruction

CPTIONS:

- Low-E-equipernent: specal brushes and pneurntic ventilator-stop,
trangport-rolls for soft-coaved glass

- Hot-air-sysfem for perfect drying (disengageahle)

- Glass thickness up to 45 rum with etectric regulation

- Eletronic speed control

- Input-and output saction with length on request

- PLC-conmection for MODUL N double-glassJines

Cuvertas en haut
Projectéss pour les petifes prodicions de vitrages 1solants ou pour le lava-
ge et sechage du verre faconné

Les maching sont compoesées de:
Entrée |500 min

Zone de lavage en acler iIncegydable
Avec 1 brogges

Sorge 1500 mm

Avec eau chaude et frolde

Epaisseur de la vage de 3 4 12 min
Posgibilicg d avolr entrée et sortle automatiques
Panreau de lumiéres pour le contréle du verre

Owrvertas en haut

Projectéss pour les moyennes productions de vitrage 1solant
Entrée automatique 1400 mm

Lavage avac 4 brosces

Zone de lavage en acler Inoegydable

Sorte aummatque 200 mm

Panreau de lurmileres

Eau chaude et frolde

Epalsseur de lavage de 34 12 mm
Ces machines sont projecoées pour dire Intégréas aux lignes de fabncation
de vitrages lsclants.



LAVATRICIVERTICALI
Vertical washing machines
Verticale machines laver

SPRINT 2

SPRINT 4

Modella foto: SPRINT

Tabella generale

@ 1 AR I 15 SPRIMT 2| 15 SPRIMT 4| 16 SPRINT 4| 18 STAND 4 | 20 STAND 4| 16 MEWS 4 | 20 NEWS 4 | 16 SUPER-6 | 20 SUPER-6
Da desra a dnistra a richkest@ nvertioo
Vo mchts noch Bnks, aufWumsch umgekehnt - From right to ki, on request inverted
1500 mim 1500 rm 1800 mm 1800 mm 2000 rm 1800 mim 2000 mm 1800 mm 2000 rom
Aper@ In alto Chiuz In alio
Oben offen - Open top Othen peschiossen - Closed op
3000 mim 3000 rom 3200 mm 3600 mm 2000 mm 1800 mim 2000 mm 1600 mm 2000 rm
2 4 4 4 4 [ ] ] ]
2. 12 mm 3 - 20 mm
300 x 100 mm 3300 3 100 mm 350 2 100 mm
1400 mm 1400 rm 1400 mm 2000 mm 2800 mm 2800 mm 2800 2800 mm 2800 rm

2000 mm 2000 rom 2000 rm 2800 mm 2800 mm 2800 mm 1800 mm 2800 mim 2800 rmm

1 3 3 3 3 3 3 4 4

Catera sormo Cirghla dentata In alo
Kette wtan - Chatn el Zohnrlemen ohan - Tothbelt on fop

4900 mim E100 mmi 5100 ram G500 rrim T rmm &0 mm T&00 mm TR0 mim 200 rom

2150 mim 2150 mm 2250 rm 2450 mm 2800 mm 2450 mm 2800 mm 2450 mm 2850 rmm

9.0 KW 7.2 kW 2.1 W 1O kW 130 kW L0k 130 kW L0 kW 150 kWY

700 kg B0 kg 900 kg 1060 kg 1250 kg 1250 kg 1450 kg 1450 kg 1800 kg




LAVATRICE VERTICALE

Vertical washing machines
2500 SUPER-6

2500 MAXI-6

[STEE =TT

2500 SUPER-6
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Ca destra a sinlstra a richlesa Invertioo
Vo rechts mach Bnks, auf Winsch umgehefrt

2800 mim

From right fo bt on request inwerted

i

2800 mm

i

2500 mm

i
:

4

Chiga In alo

|
‘a

Cinghla dentzta In alto

>

Oen peschivssen - Closed top Brush didng Zohnriemen oben - Toathbedt on top
Lung. ot
EON e
Alt. tot.
& Tl hekh 3350 m
Potenza
30 - 20 mm A 18,0 kW
350 % 100 mm :;‘ 2200 kg
Ca destra a sinlstra a richlega Invertioo vk soction 2800 mm
Vo rechts mach Bnks, auf Wisnsch umgehefrt
Fram right to left, on request inverted Uscita
nich 4200 rarn
Zana lavaggic
2500 rm VWrhing areas 2,
Chiea In alio Meovimeniazions sparrole Cinghla dentata In alto
Oban gerchinesen - Closed top Brush diving Zohnrlemen oben - Tathbel an top
Lung. toit.
2500 rrn R Q500 o
Alt. tot.
a o -
Potanza
3 - 40 mm A 180 KW
Pesoy
350 3 100 rrm 2450
Weight i




| NOSTRIVANTAGGI

OUR ADVANTAGES

Lona lavaggio e vasca in acciaio ino, rulli trasporto pil alt, doppi cuscinetti.
Stainkess steel washing area and stainfess steel water tank, hipher transport rolls, twice galtbearing mounted,

Distanza minima tra i rulli di crasporte, rulli meovimentati singolarmente, finecorsa con forocellula.

Small distance between transportation rols, every single roll driven separately, endstop by photogell

Wentilavore alta pressione con filre e bex insonorizzate, spugna afona all'interna della macching; carter di protezione.
High pressure ventilator with fiter and noise reduction system inside the machine as well as for the ventilgtor;
twio-point glass guiding and protection bars.

|:| STEFIGLASS




LINEE COMPLETE
PER LA PRODUZIONE

DIVETROCAMERA E DITRIPLOVETRO
Complete IG lines for double and triple glaze




Meodulo entrata lvacrice. Tipo
lrvatrice news o super o max.
Lavatrice asclugatrice dotea di
slgtemna di raino tecnicamente
Importante  perché permette
lInserimente  continue  di
kstre di diverso spessore.
Spazzole In pura setola mylon
Wdrorepellente. Cgnl fila di
spazzola & adlonata da motore
Indipendente; vasche In acclalo
Ince per Il ricldo dellacqua,
con carlco medante  galleg-
glante dl troppo pleno. La
prima vaschetm & dotata di
reslstenze eletiriche per scal-
dare l'acqua, regolate da ter-
moregolatore.  L'asclugatura
avlane medlante ventllatore
con cassa  Insonorlmata e
dispocitivo automatico di chiu-
sura dell'arla perché non sl
crelna alenl sulke lastre farme
soteo | sofflantl. La strutura
generale della lavacrce & In
acclalo Ince.

Modulo entrata assemblagglo
con lampade flusrescentl per 1l
contralle delle lastre.
Azscemblaggio motorzzam a
due velocith - 20 mc. al rminuts
e 7 mit. al minute - munlito di
barra moblle & fsconcd rego-
kil per Il posizionamento dal
tellno, Comando a pedallzra
per lentrata delle lastre nella
preso

5-6-TPresza a rulll con movimento

89

pneurmatlco a pantografio.
Dopo la press tavolo fleo a
mvole ribalable basculante
(olecdiramica).

Cadro elettrico per coman-
do di tutte rimplanto median-
te PLC (TEkEmécanlqueas).

| =

LINEA AUTOMATICA
CON PRESSA A RULLI
Automatic line with roll press

Inlet statlon of washing machl-
ne. Type news or super or
mazl.

1 - Thewashing and drying machi-

ne haz a dridng gear which
allows the continuos feeding of
cheste of difersnt thickess.
The brushes have pure nylon
warer-repellant  bristles. Each
row of brughes |s driven by is
own  Indlpendent  motor
Srainless stesl tanks for thé
recyclirg of water, whoee filling
Is controlled by a float vahle.
The first tank Iz flmed with
electrical resktances e head
the water, they are contralled
by thermo-regulator, Drying 1e
dane by ventlator an aphonlc
bioe and a device which auto-
matlcalty cuts off the alr flow
In order to avold halos on the
cheats of glass stopped under
the blowsrs. The rmaln strucu-
re of the washing-machine Iz
made of stalnlese sreal.

¥ - Azgembly entry provided with

fluorescent lamps e check the
plass chests,

4 - Z-gpead motorzed smsembly -

20 mtz per minute and 7 s
per minute - ficted wich a
mowing bar and adjue@ble stop
to posidon thé frame. The fee-
ding-In of the sheets I8 conoro-
lled by a foot-pedal.

5-6-TPress with rollz with pneuma-

tlcally drtven pantograph mou-
VEMENT.

8-0 After the press there |g a fixed

or tipping table.
Contral panel for all the plant.

|
w

Entrée de la machine a laver.
Maching a laver avec systéme
d'entralnement tachnlquement
Impartant parce qu'll parmet
I'Introduction continue da ver-
res d'épalgseur  differentl
Broszes en pur mylon bydrofu-
ge. Chaque sectlon de broses
&gl ACClonnés par un rmoteur
Indépendant. Bacz en acler
Inces pour le recyclge de l'eau,
avec appolnt d'eau par floteur.
Le premler bac a des résistan-
cag &lectriques pour chauffer
I'eau, régléas par un thermoré-
gulateur. Pour le séchage 1l y a
un ventlateur awvec calsson
Insonorisé et disposicf auo-
ratlquea pour la farmeture de
l'alr afin d'evicer des halos sur
las warres arrétés sous les
buses de souffiera. Le corps
de la machire est en acer
Inoe.

Entrée de l'assemblage avec
des Bmpes fluorescentes pour
contrikr les verres.
Ascemnblage rmotorisé a dew
vitesges - 20 mic a la min. e T
mit.a la min. - aec bare mobl-
la et appul réglable pour &
mise en place du cadre
Commande a pedale pour I'en-
rée des varres dans b prasse.

5-6-TPresse a rouleaws avec mou-

8-

VEMEnT pneurmatique a panto-
graphe.

Apras la presse, @mble fiee ou
table bascularnte.

Tableau E&lectrique pour kB
commande de toute ['Instalia-
don.

1=
=

Elnlauf¥aschrraschine.
Einlauf derWaschmaschine mic
Antrieb erlaubt die Einfzlhrung
dar Schelben wverschledener
Cicke. Waschburstan bestebsn
aus wasserabwelsendem
Fylon, lpdes Blirstermpear mic
elganem Maotor Behdlvar fir
Wasseracyding aus Inos-5Seahl.
Cie ¥varmrwasseraufbereltung
Im ersten Behiler wird durch
Therrmostar geregelcVentllator
mit Schallaschillickbox - das
automatische CebBse sorgt
flir reine, trockrens Schelben.

Drer Zentralbiock der
Waschmaschine 1st ebanfalls
aus Inooe-5tahl.

Zusammensetzetation-Elnlauf
mit Meonlampen
Kantrolle.

Lwel Motor Geschwindigheken
filr den Zusamrmenbauw - 20 Inn
per Minuce und 7 Hmo per
Minuta - und regullerbare
Stlizen fiir dia Aufstellung dar
Rahmen. Fusschalturg flir den
Einlauf der BHementz In die
Pressa.

ur

5-6-TRoHenprasee mit pReumatl-

schen Antrieb.

B-% Mach der Prasse: Fhctlsch brw.

Klpptizch.
Elektronieches Schalipulc fur
die komplettz Ankags.



POSSIBILITA DI REALIZZARE:

LINEA SEMI-AUTOMATICA
CON PRESSA A RULLI

Possibility to realise: semi-automatic line with roll press

H A B C D
1600 22850 2800 2800 2500
2000 23450 3100 3100 2900
2300 23450 3100 3100 3200
2500 24450 3600 3600 3400




LINEA AUTOMATICA
ASSEMBLAGGIO IN PRESSA
CONVENTOSE
Automatic line assembling-coupling machine with suckers

OPTIONAL
- Possibilita carica gas automatica
- Assistenza on-line
- Possibility filling gas machine automatic
- Assistance on-line

l '-‘|.. -:- Ll-.- »I'n.-lll*_ ;

- Doppia camera in automatico
- Apertura per ispezione
- Controllata con sistema software

I - Modulo entrata bBvacrice. I - Entry washing machine.
I-  lavatrice 1-  ‘Washing machine.
¥ - Modulo entrata Posacaling con lampade fluorescentl per Il contral- 3 - Entry provided with fluorescent lamps to check the glass chests,
I delle lastre. 4- 2 -szpeed motorted - 20 mis per minute and 7 rmits per minute
4 - Pozacaline motorizato a due velockd - 20 mi. al minute & 7 mt. al 8-%  After the press there Is a fioed or tpping @ble.
rmilnuto - munlte di rlscontrl regolablll per Il posizionarmento del Control pansl for all the plant.

telalno, comando a pedallera per Mentrata delle kstre nella pressa
5-6-T Accopplatore automatios e presaa planl.
8%  Dopo b pressa tavolo fisso a tavolo ribaltablle basculante.
CQuadro elettrics per comando di tuete Pimplanto mediante PLE.

I - Entrée de la machine i laver. I - Eln lauf waschmaschine.

I-  Machine & kver 1- ‘Waschrraechine.

¥ - Entrée de avec des lampes fluorescentes pour contrisler les verres. I - Zilsarmmensezstation-Bnlauf mic Meonlampen zur Kontrolle.

4 - Motoried a dewx vitesses - 20 mi & la min. et 7 mc A la min. - avec &t 4 - Iweal Motor Geschwindighaiten fir den Zumammenbau - 20 Hrm per
appul régable pour la mize en place du cadre. Commande & pédale Minute und 7 W per Minute - und regullerbare Soiczen fir die
pour l'entrée des verres dans b presse. Aufstellung der Rahmen. Fusschalcung fur den Einlauf der Elarmences

8-%  Aprés la presse, table fhee ou table basculante. In die Pressa.

Tableau &leccdque pour b cornmande de toute lnstallation. 5-6-T Ruollenpresse mic pneumatlschen Anciab.
80 Mach der Prese: Flakch baw. Kipptisch.
Elektronisches Schaltpult fur die kompleme Anlags.




LINEA COMPATTA

PRESSA PANNELLO
Compact line with panel press

- Pressa piana - Panel press
- Minimo ingombro - Minimun space
- Produzione elevato 70/80 pezzi all'ora - High production capacity: 70/80 pieces/hour
- Doppia camera - Double glaze
- Possibilita di abbinare a tipi di lavatrice - Possibility to combine with washing machines
sprint/news/stand types sprint/news/stand
LV.- 1600 SPRINT-45P-3/12
Tipo A, B L D E (9] G H P L

Tipo 12500 | 2350 2250 2000 2000 2000 1500 | 2800 2000 1700
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ASSEMBLAGGIO AUTOMATICO
Automatic assembly

PRESSA A PANNELLO
Press

#
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ASSEHBLAGGICI AUTOMATICO

Struttura In carpenterla

- Per il pegizioramento corretta del telalo In alluminlo rispeto al bordo
vairo, fuorlesce ura barra con riferimentl orezontall @ vardcall

- Laspalliera & dotata di lud per Il contrallo pultzia veoro

- La motorzmzione della rulllera & data da wn motore comandato da
Invartar

- Meloda 20 mofmin

- 2’ k| presenz dil uma barra per Il corretto posidoramento dal
secondo verra

CARATTERISTICHE TECHICHE

Lunghezza 2800 - 3200 Larghezza 200

PRESSA A PANNELLO
CORPO MACCHINA PRESSA

Il corpo macching & coetltulee da una structura In acchlo vernlcEto che
comprends Il telalo, sul quale & allogglato | pannello fisse ed Il mod lo di
almE vetro.

Entrambl | pannalll sla quella flzeo che | mobile sono rivestid In kgno &
feliro

Il pannella rmoblle soorre su gulde a cremagliera azionate da cllindrl pneu-
ratlcl.

CARATTERISTICHE TECHICHE
Allmentazions eletrica
Allmentaziona arla

AP+HMHE 22073800 SOHz 164
&Am atracco |/4" Gas

Velocla dl rasporto linea 20mt/min
Weloclth accopplators 8 mtrln
FRESTAZICMI

Spessore massimo dl accopplamento  70mm
Cirmenglonl minime vetrocamara 422 00mm

(" ... S S

¢

AU TOMATIC ASSEMBLY

Carpentry struchire
- There k a bar with the horlzontal and vertical reference mark
- There are lghts for the checking of the ceaning of the plass
- There k g mator drven by an imverter
- Speed 20 mtfmin
- it has a mobde bar for the correct poaltlon of the tecond ploss sheat

TECHMICAL EHARACTERISTICS

Length 28O0 - 3200 mm widith 800 mm

PRESS

BODY OF THE MACHINE

The body of the machine & composad by a stesl palmted stucture , with there
k the fleed panel and the rack of the up ghass

Both the panel fxed and mobie are in wood and &t

The mobie panel goes on drives actloned by pneumatic cyfinders and have the
dauble function of taklng od siding of the first sheet and coupling of the glass
on the second sheet

TECHMICAL CHARACTERISTICS

Elactrical feeding IPHN+E 2200380 S0Hz |64
Alr @eding SAtm attack (747 GaE
transport lne spesd 20mtimin

coupling speed 8 mtimin

SPECIFWCATIONS

fadmum thickness of coupling  Tlmm

Mindmum dimerstons of the plass 420 x 200 mm



ACCESSORI

MACCHINE BUTILATRICI
Butyl extruders

K 700

Sreflglass garantkece una vasta gamma di bucllacrkcl ad ala pracisione, facil
da usare, & con ura produzlons ad alkd livell. La compagnia I@llana, che
opera nel semore dal vetro da olore vent'annl, vl presenta la gamma delle K
TP della quale fanno parte la K700 TOFP & |la K250 TOP, usate par medie
e grandl produzlonl dl vetro lgolante. Le macching sono partoolarmente
efficient nellapplicars Il buclle agl angoll & a distribulrle In mode omoge-
nea su encrambl | Ed del profill di alluminio.

Caratteristiche additorall delle macchine Stefiglass:

KT00 TOP

- Termaoregolatore eletronlos a 2 setpoints con contrallo PIC;

- Programma elettronlco con Interrumore per spegners la macchina;

- M2 premilistalll temport zacl;

- Avvertioore digitale elemronico per poskzlonars gll estrusor;

- Padale par l'applicazione del butlle su profill tondl & con forma;

- Inverter per ['utifizzo della weloclth della dnghis;

- Aowertitore pneumatko per la tenskone della cinghla

K150 TOP

- Termoregolatore eletronlcn a 2 setpoints con controlla PIC;

- Programma elettronlco con Interruore per spegnere la macchina;

= Mre 1 premilistello tamporizzatl;

- Avvertuore digitale elemronico per poskzlonare gll estrusor;

- Padale par I'appliazione del butle su profill tondl & con forma;

- Inverter per ['utifizzo dell velocith della dnghis;

- Awvertitore pneurnatico per la tenskone della cinghla.

Caratteristiche tecniche delle macchine

K 250

BK 100LX

Steflglass clims s range of buryl extruders | preces, easy 1o use, rellable
and capable of high production races. Thé kallan compary, which has been
operating In the field for over ten years, saye that Its K TOP range, which
Includes the models K00 TOP and K250 TOP, 18 used for larges and
meadiurm-slzed production of double Eyer Insulating glass. The machines are
pardcularty efficlent at applying butyl on corners, and ac evenly distributing
the product on two sides of the profile.

Addiclonal features of ass's machines Include:

K700 TOP

- PIC control elecronic thermraguaoor with two setpolnts;

- Electranically programmed trmer switch for switching on the machine;

- M. 2 frame tght profiles temporized holdars;

- Digital elactronle device for positioning the excrudars;

- Padal for the application of butyl on shaped and round profiles;

- Invearter to adjust the conveyor bele speead;

- Pneumatic devce for beit tere oning.

K150 TOP

- PID control eleccranic thermragulaoor with two setpolnts;

- Electrenically programmed trmer switch for switching on the machine;

- M. | frame tight profiles temporzed holdears;

- Digieal elactronic device for positioning the excrudars;

- Padal for the application of butyl on shaped and round profiles;

- Invertar to adjust the conveyor balt speed;

- Pneumatic devee for b2t ters koning.

Machine fegtures in projects KTo0TOP K2E0TOP
apacita di carico

Charpe copacity kg 8 18

E;gg'g,'mgﬁ;“ mm. 5+28 5428

Veledcd massima di lavore - 1 1

Max operating speed sl

e el e mimin. 120+150 120+150

Diameoro cilindro di carica butile

Butyl charge opiinder diameter L _ i

e e ‘1',2:‘";'9 gxml 1535 15-15

E::rﬁgﬂri::piegam per la ricarica il 3 4

Pressione massima di esercizio

M operaiing pressure fo o s

Bsgorbimenoo durante il riscaldamento S 7 LS

Power absorpton daing heating :

Bssorbimento durante il lavors o |5 13

Power absorpaion during o peration : ;

il e oo 5w

!;”m’f%h““ mm. 3 15

o b mm. 740 630

g mm 1,13 N

Heigiha : g 1

baso. g, 850 400




ACCESSORI

TAVOLINO GIREVOLE “SPRINT"” - “SUPER”
Turning table “Sprint” - “Super”

TAVOLINO GIREVOLE “SPRINT™
DATI TECHNICI

- Tipo dl ratazlons: meccanlca con motorldumers a cateng, con
postlonameanto angolare a 90°- 1 80°-270°- 360°

- Mon regobbile In alerza

- [Cumenslonl plastra centrale: mm &00 x 350 con 4 venooss,
plil ventosa centrale

- Dumenglonl di maseima estendi bilica: mm 1 200B50

- Dimenslone ventosa cencrale 200 mim

- Potenza Installata: | kw

- Dimenslonl minime del vetro Evorablle: mm 2006200 mm

- Peso &0 kg

- Drmensiont: 700 rmm x 600 rmm 2 1000 mm

TAVOLINO GIREVOLE “SUPER"”
DATI TECNICI

- Tipo dl rotazlons: meocanica con motorldutmers a catena,
con poelzionamento angolare a S00- | BH0-2700-3 400
- Regobblle In alezza

- [Cumenslonl plastra centrale: 560 rmm x 490 mm con 4 venoose,

pli ventosa centrale
- [Cumenstonl di rmassima estensibilich: 1360 mm 21050 mm
- Dimenslone ventosa cencrale 200 mm
- Potenza Instaliata: | lew
- Dimenslonl minime del vetro Evorablle: mm 2006200 mm
- Peso 90 kg
- Dumenzlonl di Ingombro: 700 x 600 x 1200 mm

Modello foto: SPRINT

TURNING TABLE“SPRINT"

TECHNICAL DATA

- Rotation: mechank with mator reducer and chaln,
with pogitioning 70° 180" 270" 380°

- Mot adustable helght

- Dumensiore cemtral Blode £00 x 350 mm with 4 suckers,
and central sucker

- Dimengion of madmom edenslon {200 x B850 mm

- Dimension certral sucker 200 mm

- Power installed: | kw

- Minmum dmension of thé plas workabler 200 x 200 mm

- Walght &0kg

- Dimensions 700 x 600 x 1000 mm

TURNING TABLE “SUPER™

TECHNICAL DATA

- Rotation: mechankowith motor reducer and chain,
with positioning 90° | 80727 0° 3607
- With adjustoble heipht
- Dimensiors of central block: 560 x 490 mm with
4 smal suckers, and central sucker
- Dimensiore of maximum extengorns | 13860 x {050 mm
- Dimension cendral sucker: 200 mm
- Power installed: | KW
- Minimum dmensions of workabde glass sheet: 200 x 200 mm
- Wealpht 90 kg
- Total dmensiors of the tobler TO0 x &00 x 1200 mm



ACCESSORI

MACCHINE PER INIEZIONE GAS
NELLE VETRATE ISOLANTI
Gas filling machines

AR - GAS - 100 - AUTOMATICA

- Macchira speciflca per il nempimento di gas Argon nelle vetrate 1zolantl
- Welocioh di rlemplmento da 3 lieela | & per minuco regolablle
- Controllo, anallsl, percentuale di rlemplments oon anallzzatore eletronko

DATI TECHICI
- 220Vac Gas Argon % 96 - 98 - 100% dI rlemplmento nella vetrata
- Dvirn. 30 &0 % 85 - paso 35 kg ca
300 rorn = &0 mm x B50 mm

TECHMICAL DATA
- Wealght of the machine: 35 kg approx
- Dvmensions: 300 mm x &00 mm x 850 mm
- Changeable g filng speed
- It nesds Just two holes In the profile
- Lne woltoge 220 ¥ac
- Umited gas leaks
- Correct percentages gas filed
- It fils fom & fo 20 Bresfminute
- i supplied with double sensors

AR - GAS - 100 - AUTOMATICA PORTATILE

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

- Weipht of the machine: 7 kg
S e - Dimensions: length 220 mm x wdth 220 mm x height | 70 mm
Profondica 220 mm - Changeable gos filng spead

- it neads Just dwo holes In the profile
- Line voltoge 220%ac

Mama 12 by - Umited pas lecks

- Correct percentages gos fled

Altezza 170 mm

220230V - 3.
Tensione di allman@zions 230 - 315 A - it fils from & to 20 Diresiminute
Fraquenza 50 Hz - it s suppded with dovble sensors
Tenslone ntema alla macchina 12-24% dc
Tenskone quadro MW do
Pampa vuoto 08 MFZ
Prezsione di aimenmzions 04-04 Mpa (4-5 bar)
(12-15 Ifmin)

Pressiore di erogazions in eserdzio | 025 MPa (2.5 barj)

Partata rminima richizsa 8-10 liertfrnin

Maszima presslone di alimentzzione| 046 Mpa (& bar)
CONSEntita




L'azienda é specializzata nella realizzazione di
prototipi rispondenti alle piti complesse richie
del cliente.

Ha maturato una vasta esperienza in lavatrici
settore fotovoltaico, operanti con 0 senza spaz:




STEFIGLASS INTERNATIONAL s.r.l.

Via Borghisani, 9704

26035 Pleve 5. Glacomo (CR) - ltaly

Tel. 4390372 64173

Fax +39 0372 64209

E-mail: info@stefiglass.com - export@stefiglass.com
waw stefiglass. it




